

无锡军分区党委七届九次全体(扩大)会议召开 杜小刚到会讲话

本报讯 近日,无锡军分区党委召开七届九次全体(扩大)会议暨党管武装工作述职会议。会议以习近平强军思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,传达学习省委书记、省军区党委第一书记信长星在省军区党委十四届十三次全体(扩大)会议暨党管武装工作述职会议上的讲话要求,总结工作、部署任务,推动军分区各项建设高质量发展。市委书记、军分区党委第一书记杜小刚到会讲话。市委常委、军分区司令员王作才作述职点评,军分区党委书记、政治委员常新生作工作报告。市领导许峰、吴建元参加会议。

杜小刚祝贺军分区建设取得的成绩,感谢军分区和各驻锡部队为无锡发展作出的贡献。过去一年,军分区党委认真贯彻落实习近平强军思想和新时代军事战略方针,团结带领广大官兵民兵不断加强思想政治建设,提升备战打仗能力,推动国防动员改革,夯实筑牢基层基础,推动军事斗争国防动员准备不断取得新成效。军分区和各驻锡部队积极支持和参与无锡经济社会发展,在疫情防控、抢险救灾、应急救援等各项急难险重任务中勇挑重担、冲锋在前,进一步巩固发展了坚如磐石的军政军民团结。

杜小刚强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是

为无锡现代化建设奠定基础的重要一年。要坚持以习近平强军思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,以更加昂扬的斗志、更加有力的举措、更加扎实的作风,奋力开创全市党管武装工作新局面,为如期实现建军一百年奋斗目标作出新的更大贡献。一要夯实政治根基,始终把牢部队建设的正确方向。坚持政治建军、培根铸魂、从严治军,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,准确把握习近平强军思想的重大意义、丰富内涵、精神实质和实践要求,全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度,团结带领广大官兵始终听党话跟党走。二要聚焦备战打仗,全面提高履行使命的能力水平。全面加强练兵备战,深化国防动员改革、推进后备力量建设,加快构建平时能服务、急时能应急、战时能应战的力量体系,进一步提升国防动员建设质量效益,坚决履行好党和人民赋予的新时代使命任务。三要弘扬光荣传统,持续巩固军民团结的良好局面。加大关键核心技术联合攻关,协同推进地方重大项目建设,全力服务国防建设和军队改革,用心用情用力为部队和官兵办实事、解难事,积极争创新一届全国双拥模范城,做到更大力度服务地方发展、更实举措抓好双拥共建、更深层次推

进国防教育。四要狠抓工作落实,坚决扛起党管武装的政治责任。坚持抓经济牢记抓国防、谋发展牢记谋武装、搞改革牢记固国防,从巩固党的执政地位、确保国家长治久安的高度来抓党管武装工作,履行好责任、落实好制度、提供好保障,推动国防动员高质量发展。

王作才代表军分区党委点评各市(县)区党管武装工作,肯定去年以来取得的成绩,明确下一步需要关注的重点工作,要求紧紧围绕学习贯彻党的二十大精神这个主线,紧盯国防动员备战打仗主责主业,坚持统一思想思路、稳中求进谋发展、团结奋斗争上游的总基调,战备建一体推进各项工作落细落实,在奋进新时代新征程中勇毅前行、担当作为。

常新生作工作报告时表示,新的一年,军分区将深入贯彻新时代军事战略方针,聚焦建军一百年奋斗目标,突出举旗铸魂强引领、瞄准胜战打赢强能力、坚持系统观念强转型、注重安全发展强基础、贯彻全面从严强作风,团结奋进开创军分区建设新局面。

会议通报表彰了2022年度军分区受到各级表彰奖励的先进单位和先进个人。各人武部党委第一书记口头或书面述职。

(惠晓婧)

要闻快览

各地出台措施 降低二孩三孩家庭 生育养育成本

近日,各地相继出台政策措施,降低二孩、三孩家庭的生育、养育成本。

山东济南规定,居民医保参保人员住院分娩医疗费医保实行定额支付,标准为3000元。职工生育保险参保人员住院分娩医疗费医保政策范围内报销比例为100%。在现有基础上,少年儿童住院医保报销比例再提高5个百分点。对今年1月1日以后出生的二孩、三孩,自出生之日起6个月内参加居民基本医疗保险的,当年度个人缴费由财政予以全额补助。其祖父母、外祖父母参加长期护理保险的,当年度个人缴费部分由财政予以全额补助。

江苏常州从去年12月1日起,全面提升生育保险待遇标准,参保人员在二级及以下医疗机构住院分娩期间发生的医疗费用,符合生育保险规定的,由生育保险基金全额支付。

国家医保局近日表示,已将符合条件的生育支持药物,如促排卵药品纳入医保支付范围。今后,将逐步把分娩镇痛和辅助生殖技术项目纳入基金支付范围。

四川攀枝花、山东济南等地为二孩、三孩家庭每孩每月发放500元或600元不等的育儿补贴,直至孩子3周岁。

安徽淮北规定,符合国家生育政策的多子女家庭,首次申请住房公积金贷款购买自住住房的,最高可贷额度分别按单方或夫妻双方月缴存额相对应档次的最高贷款限额上浮20%确定。

(央视)

赵建军主持召开“稳增长强信心护主体增动能”经济运行调度会议 以“四敢”精神力拼首季“开门红” 全力推动经济运行率先整体好转

本报讯 2月12日,市长赵建军主持召开全市“稳增长强信心护主体增动能”经济运行调度会议,分析当前经济形势,部署下阶段重点工作。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,认真落实省委省政府决策部署和市委工作要求,以“四敢”精神激发担当作为,脚踏实地、苦干实干,全力推动经济运行率先整体好转,奋力实现一季度“开门红”,努力交出“走在前、挑大梁、多作贡献”的过硬答卷。市领导蒋敏、张镇、秦咏薪、张立军、马良、周文栋、卢敏,市政府秘书长陈寿彬参加会议。

会议听取了市有关部门关于全市经济运行以及重大项目建设、工业经济、商务经济运行情况汇报,各板块围绕今年以来经济运行、形势研判和实现一季度“开门红”工作打算等作了交流发言。各市领导结合分管工作讲了意见建议,提出具体要求。

会议强调,要扭住关键、鼓足干劲,抓紧抓实当前经济社会发展各项重点工作。要锚定目标抢开局,紧盯规上工业增加值、社会消费品零售总额、实际使用外资、城镇新增就业等重点指标,加强经济运行调度,全力推动GDP核算指标和宏观经济指标达标创优,密切关注各先行预期指标,为完成全年目标任务打好基础。要提振信心抢开局,高效落实各类助企惠企政策,常态化开展政府和企业家座谈、部门与企业面对面交流、走访企业等活动,实实在在帮助解决发展难题,服务推动企业敢干敢闯敢投。要扩大需求抢开局,聚力促进消费恢复,扩大有效投资、稳定外贸外资,乘势而上推动文旅消费和住宿餐饮、商业零售等接触型消费回暖,需求侧供给侧两端发力促进房地产市场回稳向好,加力实施年度“五百工程”确保省重大项目、市

重大产业项目早开工、早竣工,精心筹备开展境内外经贸招商活动,政企协同推进抢订单、扩产能、增产品、引总部。要壮大动能抢开局,更大力度推进创新驱动、产业强市、数实融合,全面落实科技创新“1+4”政策体系,一体推进创新型企业培育和科技新城、科创载体、新型研发机构建设,聚焦集成电路、生物医药、新能源等产业主攻方向系统建强“3010”重点产业链,接续做好免费诊断及结果应用、行业分类攻坚、本地服务商培育、应用场景拓展等工作,提速推动数字经济发展和数字化转型。要守牢底线抢开局,科学精准抓好疫情防控,统筹加强治水、治气、治固废,深入排查整治安全生产、金融债务、社会稳定等领域风险隐患,全力营造和谐稳定社会环境。

(陈菁菁)